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مراجعة هيكل

العلوم-بريدج الصف الخامس

الفصل الثاني 2024-2023

الصفالصف

15 سؤال اختيار من متعدد

5 أسئلة مقالية 

معلومات عامة عن الهيكلمعلومات عامة عن الهيكل 

طريقة تطبيق الامتحان: ورقي
المدة 150 دقيقة

5 أسئلة مقالية

الوحدة 5 :

الصفحة 277 - والشكل 277

الصفحة 295 - والشكل 295

الوحدة 6:

الصفحة 321- والشكل 321

الصفحة 349 - والشكل 349

الوحدة 7:

الصفحة 372



مراجعة هيكل

العلوم-بريدج الصف الخامس

الفصل الثاني 2024-2023

الصفالصف

وفر فلوس الطباعة

يتوفر فيديو للمراجعة باليوتيوب

مع أسئلة إضافية

اضغط هنا

https://youtu.be/Yx2Tpe4lurQ?si=N3pmnhWZ0Ys9J971
https://youtu.be/Yx2Tpe4lurQ?si=N3pmnhWZ0Ys9J971


السؤال الأول المقالي

الوحدة 5 :

الصفحة 277 - والشكل 277

لاحظ بطاقة العنصر

ثم أجب :

لة
سئ

الأ
ن 

ل م
لأو

ع ا
نو

ال
لة

سئ
الأ

ن 
ي م

ثان
ع ال

نو
ال

لاحظ الجدول الدوري وأجب عن الأسئلة

لاحظ الجدول الدوري وأجب عن الأسئلة

 عناصر فلزية :.....................................................................

 عناصر فلزية :.....................................................................

4

4

اذكر 

اذكر 

 تتحد

 تتحد

17

17

العناصر في العمود 

العناصر في العمود 

......... مع العناصر الأخرى

......... مع العناصر الأخرى

........... 

........... 

18

18

العناصر في العمود 

العناصر في العمود 

......... مع العناصر الأخرى

......... مع العناصر الأخرى



رتب العالم .......................... العناصر من خلال ملاحظة خواصها

رتب العالم .......................... العناصر من خلال ملاحظة خواصها

تسمى الأعمدة في الجدول

تسمى الأعمدة في الجدول

الدوري ..........................

الدوري ..........................

تسمى الصفوف في الجدول

تسمى الصفوف في الجدول

الدوري .......................

الدوري .......................

لاحظ الجدول الدوري وأجب عن الأسئلة

لاحظ الجدول الدوري وأجب عن الأسئلة

لة
سئ

الأ
ن 

ث م
ثال

ع ال
نو

ال

في الشكل أدناه:

في الشكل أدناه:

كم يزيد عدد البروتونات في ذرة

كم يزيد عدد البروتونات في ذرة

الكبريت عن ذرة النيتروجين؟

الكبريت عن ذرة النيتروجين؟



السؤال الثاني المقالي

الوحدة 5 :

الصفحة 295 - والشكل 295

لة
سئ

الأ
ن 

ل م
لأو

ع ا
نو

ال

لاحظ الصورة أدناه وأجب عن الأسئلة التالية

لاحظ الصورة أدناه وأجب عن الأسئلة التالية

اللافلز الذي يظهر في المجموعة التي تظهر

في الصورة هو................................

أشباه الفلزات التي تظهر في الصورة ..................

و .........................

هل القصدير أكثر فلزية أم الكربون ؟

............................................

لة
سئ

الأ
ن 

ي م
ثان

ع ال
نو

ال

ما أوجه الشبه والاختلاف بين الغازات النبيلة مع العناصر

ما أوجه الشبه والاختلاف بين الغازات النبيلة مع العناصر

الموجودة في عمود الفلور بالجدول الدوري

الموجودة في عمود الفلور بالجدول الدوري

الاختلاف الاختلاف  التشابه



اكتب الفرق بين هذه المجموعات الثلاث

أشباه الفلزاتاللافلزاتالفلزات

الخواص

المميزة

السؤال الثالث المقالي

الوحدة 6 :

الصفحة 321- والشكل 321

لة
سئ

الأ
ن 

ل م
لأو

ع ا
نو

ال

ادرس الشكل أدناه , ثم أجب على الأسئلة

ادرس الشكل أدناه , ثم أجب على الأسئلة

ما العملية التي يوضحها الشكل؟

...........................................

ف . ما الذي ثِ

َ

ك

َ

ل بالم

ُ

ط

ُ

عند حدوث ع

تتوقع حدوثه بالعملية

...........................................

...........................................



لة
سئ

الأ
ن 

ي م
ثان

ع ال
نو

ال
ادرس الشكل أدناه , ثم رتب خطوات التقطيرادرس الشكل أدناه , ثم رتب خطوات التقطير

تبريد, تبخير , غليان , تكثيف

لة
سئ

الأ
ن 

ث م
ثال

ع ال
نو

ال  , فهل

ً

يغلي نوعان من السوائل في درجة الحرارة نفسها تقريبا

سيكون من السهل فصلهما عن طريق التقطير؟ فسر اجابتك سواء

 أم لا

ً

أكانت نعما

.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................



السؤال الرابع المقالي

الوحدة 6 :

الصفحة 349- والشكل 349

لة
سئ

الأ
ن 

ل م
لأو

ع ا
نو

ال

– ادرس الشكل أدناه ثم أجب على الأسئلة .– ادرس الشكل أدناه ثم أجب على الأسئلة . 

الرقم الهيدروجيني في معظم المحاليل

يتراوح ما بين...................

يشير الرقم الهيدروجيني 7 إلى أن

المحلول ......................

............................. في المحلول, يشير الرقم الهيدروجيني 1 إلى أن هناك العديد من

و هو ما يدل على أن المحلول ....................

كيف يظهر مقياس الرقم الهيدروجيني

كيف يظهر مقياس الرقم الهيدروجيني

درجة الحموضة و القاعدية ؟

درجة الحموضة و القاعدية ؟

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

لة.........................................................................................................................................................
سئ

الأ
ن 

ي م
ثان

ع ال
نو

ال



السؤال الخامس المقالي

الوحدة 7 :

الصفحة 372

أي الحيوانات الموجودة في الصورة له

أعلى مستوى سرعة ؟

لاحظ الصورة أدناه , ثم أجب عن الأسئلة

لاحظ الصورة أدناه , ثم أجب عن الأسئلة

...................................

ما الحيوان الثدي الذي يتسم بأعلى

مستوى سرعة ؟

...................................

................................................................................................................................................

ما وجه الاختلاف بين السرعة و السرعة المتجهة ؟

ما وجه الاختلاف بين السرعة و السرعة المتجهة ؟

................................................................................................................................................

................................................................................................................................................

لة
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الأ
ن 

ل م
لأو

ع ا
نو

ال
لة

سئ
الأ

ن 
ي م

ثان
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ال



يقطع عالم ثلاث رحلات في عربة الغولف لاستكشاف مدى السرعة التي

يقطع عالم ثلاث رحلات في عربة الغولف لاستكشاف مدى السرعة التي

للإجابة عن الأسئلة

للإجابة عن الأسئلة

قطعها للمسافة, استخدم جدول البيانات

قطعها للمسافة, استخدم جدول البيانات

كم عدد الكيلومترات التي يمكن لعربة الغولف قطعها في الساعة؟

..............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................

لة
سئ

الأ
ن 

ث م
ثال

ع ال
نو

ال

؟

ً

ما المدة الزمنية التي تقطع فيها 200 كيلومترا

..............................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................



15- سؤال اختيار متعدد

جسيم له شحنة واحدة كهربائية موجبة

ويطلق عليه العدد الذري

الإلكترونات

الإلكترونات

البروتونات

البروتونات

النيوترونات

النيوترونات



يصنع طالب هذا النموذج لجزيء ثاني أكسيد

الكربون .. ما الصيغة الكيميائية الصحيحة له؟

C O

CO

2CO

2

2

في درجة حرارة الغرفة يكون الزئبق في الحالة ..............

ً

سائلا

ً

صلبا

ً

غازيا

لمنع تآكل الصوديوم والبوتاسيوم وتفاعلها مع أكسجين الهواء

فيفضل حفظها في .....

الكيروسين

الكيروسين

الماء

الماء

الصابون

الصابون



 بالقشرة الأرضية ويشكل حوالي

ً

هو ثاني أكثر العناصر توفرا

28 بالمائة من كتلة القشرة الأرضية

الانتيمون

الانتيمون

الكربون

الكربون

السيليكون

السيليكون

أي حرف يشير على شبه فلز؟ اختر من التالي

C

C

A

A

B

B

سؤال اضافي

سؤال اضافي

أي حرف يشير على خليط متجانس ؟ اختر من التالي

جلاتين

C

المياه الموحلة

B

منظف النوافذ

A



ركبات

ُ

 بطرائق جديدة لتكوين م

ً

عندما ترتبط الذرات معا

مختلفة عن المركبات الأصلية

التغيرات الكيميائية

التغيرات الكيميائية

الصيغة الكيميائية

الصيغة الكيميائية

التغيرات الفيزيائية

التغيرات الفيزيائية

كم عدد ذرات الصوديوم الموجودة في الجزيء الواحد

NaHCO . حسب الشكل أدناه لصودا الخبز

3

3

2

2

1

1

3

في المعادلة الكيميائية , الكتلة الكلية للمتفاعلات تساوي

الكتلة الكلية للنواتج يسمى قانون ....

حفظ الكتلة

حفظ الكتلة

النواتج

النواتج

المتفاعلات

المتفاعلات



 الذي يحول ورق تباع

ْ

ب

َ

ك

َ

ر

ُ

أي حرف مما يلي يشير إلى الم

A,B,C,D الشمس من الأحمر إلى الأزرق

 لقانون الجاذبية العامة لنيوتن ، فإن قوة

َ

وفقا

الجاذبية تعتمد على :

العجلة و المسافة

العجلة و المسافة

المسافة و الكتلة

المسافة و الكتلة

الكتلة و السرعة المتجهة

الكتلة و السرعة المتجهة

المكعب الذي تعرض لقوة احتكاك أكبر هو

المكعب .حسب الشكل أدناه

A

A

B

B

C

C



إذا زادت قوى غير متوازنة تؤثر على جسم فإن

الجسم سوف

يتسارع أكثر

ً

يبقى ساكنا

يبقى في سرعة متجهة ثابتة

ما هو قانون نيوتن الثالث ؟

العلاقة بين القوة و كتلة الجسم و التسارع

العلاقة بين القوة و كتلة الجسم و التسارع

العلاقة بين القوى المتوازنة و الغير متوازنة

العلاقة بين القوى المتوازنة و الغير متوازنة

العلاقة بين قوة الفعل و قوة رد الفعل

العلاقة بين قوة الفعل و قوة رد الفعل

ادرس المخطط, أين يقع المستشفى ؟

جنوب غرب قاعة المدينة �

جنوب غرب قاعة المدينة �

الشرق مباشرة من المحكمة �

الشرق مباشرة من المحكمة �

الشمال الشرقي من قاعة المدينة

الشمال الشرقي من قاعة المدينة



الكربونالكربون
CC
66

الإجابات- المقالي

 عناصر فلزية

 عناصر فلزية

4

4

اذكر 

اذكر 

 تتحد

 تتحد

17

17

العناصر في العمود 

العناصر في العمود 

مع العناصر الأخرى

مع العناصر الأخرى

18

18

العناصر في العمود 

العناصر في العمود 

مع العناصر الأخرى

مع العناصر الأخرى

الكربون, النحاس , الذهب ,الزئبق

بسهوله

لا تتفاعل



العناصر من خلال ملاحظة خواصها

العناصر من خلال ملاحظة خواصها

رتب العالم

رتب العالم

تسمى الأعمدة في الجدول

تسمى الأعمدة في الجدول

الدوري

الدوري

تسمى الصفوف في الجدول

تسمى الصفوف في الجدول

الدوري

الدوري

مندلييف

المجموعات

الدورات

في الشكل أدناه:

في الشكل أدناه:

كم يزيد عدد البروتونات في ذرة

كم يزيد عدد البروتونات في ذرة

الكبريت عن ذرة النيتروجين؟

الكبريت عن ذرة النيتروجين؟

16-7= 9



مجموعة الفلور
نشطة وتتفاعل

بسرعة

الغازات النبيلة هي
خاملة ونادراً ما

تتفاعل
لا فلز

لاحظ الصورة أدناه وأجب عن الأسئلة التالية

لاحظ الصورة أدناه وأجب عن الأسئلة التالية

اللافلز الذي يظهر في المجموعة التي تظهر

في الصورة هو

أشباه الفلزات التي تظهر في الصورة

و

هل القصدير أكثر فلزية أم الكربون ؟

الكربون 

السيليكون
الجرمانيوم

القصدير

أشباه الفلزاتاللافلزاتالفلزات

الخواص

المميزة

أشباه الموصلات رديئة التوصيل  موصلة جيدة

ليس لها بريق باهتة لها بريق



ادرس الشكل أدناه , ثم أجب على الأسئلة

ادرس الشكل أدناه , ثم أجب على الأسئلة

ما العملية التي يوضحها الشكل؟

ف . ما الذي ثِ

َ

ك

َ

ل بالم

ُ

ط

ُ

عند حدوث ع

تتوقع حدوثه بالعملية

التقطير

لن تكتمل عملية التقطير

تبريد, تبخير , غليان , تكثيف

غليان
تبخير
تبريد

تكثيف
 , فهل

ً

يغلي نوعان من السوائل في درجة الحرارة نفسها تقريبا

سيكون من السهل فصلهما عن طريق التقطير؟ فسر اجابتك سواء

 أم لا

ً

أكانت نعما

لا نستطيع استخدام التقطير ,لأن السائلان ذو نفس  

درجة الغليان سيتبخران ويتكثفان في نفس الوقت تقريباً,

وهذا يجعل من الصعب الفصل بينهما.



– ادرس الشكل أدناه ثم أجب على األسئلة .

الرقم الهيدروجيني في معظم المحاليل

يتراوح ما بين

يشير الرقم الهيدروجيني 7 إلى أن

المحلول

............................. في المحلول, يشير الرقم الهيدروجيني 1 إلى أن هناك العديد من

و هو ما يدل على أن المحلول ....................

1 و 14

متعادل
أيونات

الهيدرونيوم حمضي جداً

كيف يظهر مقياس الرقم الهيدروجيني

كيف يظهر مقياس الرقم الهيدروجيني

درجة الحموضة و القاعدية ؟

درجة الحموضة و القاعدية ؟

يشير الرقم 1 إلى أن المحلول حمضي جداً . و يشير الرقم 14
إلى أن المحلول قاعدي جداً . الأرقام الصغيرة أكثر حمضية من

الأرقام الكبيرة .

أي الحيوانات الموجودة في الصورة له

أعلى مستوى سرعة ؟

لاحظ الصورة أدناه , ثم أجب عن الأسئلة

لاحظ الصورة أدناه , ثم أجب عن الأسئلة

ما الحيوان الثدي الذي يتسم بأعلى

مستوى سرعة ؟

الصقر

الفهد



ما وجه الاختلاف بين السرعة و السرعة المتجهة ؟

ما وجه الاختلاف بين السرعة و السرعة المتجهة ؟

السرعة هي مقدار المسافة التي
كَها الجسم في مقدار معين من يتَحَرَّ

الزمن .

 السرعة المتجهة هي القياس الذي
يجمع بين السرعة و الاتجاه.

يقطع عالم ثلاث رحلات في عربة الغولف لاستكشاف مدى السرعة التي

يقطع عالم ثلاث رحلات في عربة الغولف لاستكشاف مدى السرعة التي

للإجابة عن الأسئلة

للإجابة عن الأسئلة

قطعها للمسافة, استخدم جدول البيانات

قطعها للمسافة, استخدم جدول البيانات

كم عدد الكيلومترات التي يمكن لعربة الغولف قطعها في الساعة؟

السرعة = المسافة ÷ الزمن 
80 ÷ 2 = 40 m/s

؟

ً

ما المدة الزمنية التي تقطع فيها 200 كيلومترا

الزمن = المسافة ÷ السرعة
 ساعات 5 = 40 ÷ 200



الإجابات-

اختيار من متعدد

البروتونات

2

CO

ً

سائلا

الكيروسين

السيليكون

A منظف النوافذ

التغيرات الكيميائية

1

حفظ الكتلة

B

المسافة و الكتلة

B

يتسارع أكثر

العلاقة بين قوة الفعل

و قوة رد الفعل

الشمال الشرقي من قاعة المدينة

6
7
8
9

10
11
12

13
14
15
16
17
18
19

20


